Wiecej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Zadanie 3. Test

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Zaznacz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli jest

fatszywe.

W kazdym zadaniu punkt uzyskasz tylko za komplet poprawnych odpowiedzi.

Zadanie 3.1. (0-1)
Mamy dane operacje logiczne na bitach not, and i or opisane ponizej:

a | nota al|b|aandb al|blaorb

1 0 111 1 111 1

0 1 0|1 0 0|1 1
110 0 110 1
0|0 0 0|0 0

oraz wyrazenie W(a,b):
((not @) and b) or (a and (not b))

1. | W(0,0)=1 F
2. | W(1,0)=1 F
3. | W(0,1)=0 F
4. | W(1,1)=0 F
Zadanie 3.2. (0-1)
1. | (10101)2 + (101011)2 = (111111): F
2. | (A)s+ (B)1o = (F)is F
3. | (12)s+ (12)s= (14)16 F
4. | (123)10=(1111101)2 F

Strona 6z 8

EINP-R1_100



Wiecej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

Zadanie 3.3. (0—1)

W pewnej bazie danych istniejg tabele: uczniowie oraz oceny potgczone relacja.

Tabela uczniowie sktada sie z kolumn: iducznia(klucz gtéwny), imie, nazwisko, klasa, a tabela
oceny sktada sie z kolumn: idoceny(klucz gtéwny), iducznia(klucz obcy), ocena.

Zapytanie:

SELECT uczniowie.klasa, Count(oceny.ocena)

FROM uczniowie

INNER JOIN oceny ON uczniowie.iducznia = oceny.iducznia
1. | WHERE oceny.ocena=6 P F
GROUP BY uczniowie.klasa;

da w wyniku zestawienie podajgce dla kazdej klasy liczbe ocen
celujgcych (6)

Zapytanie:

SELECT Count(uczniowie.klasa)

FROM uczniowie

INNER JOIN oceny ON uczniowie.iducznia = oceny.iducznia

2. | WHERE oceny.ocena=6 P F
da w wyniku zestawienie podajgce dla kazdej klasy liczbe ocen
celujgcych (6)
Zapytanie:
SELECT Count(uczniowie.klasa), oceny.ocena
FROM uczniowie
INNER JOIN oceny ON uczniowie.iducznia = oceny.iducznia P F

3. | GROUP BY oceny.ocena;

da w wyniku zestawienie podajace dla kazdej klasy liczbe
wszystkich ocen

Zapytanie:

SELECT Count(uczniowie.klasa), oceny.ocena

FROM uczniowie

INNER JOIN oceny ON uczniowie.iducznia = oceny.iducznia
4. | WHERE oceny.ocena=3 P F
GROUP BY oceny.ocena;

da w wyniku zestawienie podajgce dla kazdej klasy liczbe ocen
dostatecznych (3)
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